

НАША СТРАНА

Год издания 74-й. Буэнос Айрес, 15 октября 2022

“NUESTRO PAIS”

Buenos Aires, 15 de octubre de 2022

No 3183

МОНАРХИЯ КАК ПРЕЕМСТВО И ФАКТОР СТАБИЛЬНОСТИ

Единственный профессиональный политик – это монарх. Другие являются во власть извне. Сперва каждый из них был военным, юристом, инженером, драматургом или бизнесменом, но носить корону – это наследственное ремесло, профессия, квинтэссенция политического искусства и в прямом смысле тяжелый труд. Новая английская корона, в ходу с 1937 года, весит почти килограмм, а старая была ещё тяжелее.

Вожди, премьеры, президенты, генеральные секретари приходили и уходили, а коронованные особы кажутся вечными и часто занимают свой пост до смерти. Во всяком случае, так случилось с Елизаветой Второй. За 70 лет ее правления в Англии сменились 15 премьер-министров, и всех она вводила в должность. Монархия обеспечивает преемственность и стабильность.

Как бы круто ни менялся курс, сколько бы ни было внутренних раздоров, как бы ни угрожали стране и порядку враги и конфликты, устойчивость государственного корабля обеспечивала одна и та же хрупкая женщина, профиль которой украшал монеты. Парадокс, конечно, в том, что королева походила на этот профиль не только внешне. Как сказали бы семиотики, она была уникальным знаком – означающее без обозначаемого. Её роль представляла собой экзистенциальный вызов: форма без содержания. Елизавета не только не вмешивалась в политику, но и не могла – по закону – иметь своего мнения о ней. Она и не имела. За 70 лет Елизавета дала ровно одно интервью – Би-Би-Си, в котором разбирала сугубо служебный вопрос: собственную коронацию.

С первого дня своего царствования 25-летняя Елизавета оказалась перед выбором: принимать ли всерьез весь этот ритуал – с золочеными каретами, бархатными мантиями и медвежьими шапками королевских гвардейцев, которые они не снимают со дня битвы под Ватерлоо. Елизавета приняла этот обиход всерьез, поверила в необходимость старинных ритуалов и подчинилась им без задних мыслей.

Власть её была, конечно, декоративной, но это не значит, что она обходилась без смысла. Наоборот, именно заведомая и абсолютная нейтральность трона поднимает монарха над борьбой партий и позволяет дружить со всеми, в том числе с бывшими врагами. В длинном списке гостей на похоронах Елизаветы мы видели не только старых союзников – президента США Джо Байдена, премьер-министров Австралии, Новой Зеландии, Канады, но и представителей Германии, Италии, Японии, то есть тех стран, с которыми Великобритания – уже при жизни этой королевы – воевала. Век Елизаветы II покончил с мировыми войнами. Старые распри,

раздиравшие державы и режимы, сменились взаимовыгодным союзом, сделавшим немыслимой войну между правовыми государствами. Их парадом, в сущности, и стала траурная процессия всех лидеров свободного мира. И конечно, не случайно среди приглашенных не было двух выставленных за пределы цивилизованного сообщества диктаторов как Путин. Но если политические деятели отдали королеве дипломатический долг, то остальные – рядовые поклонники – любили её просто так, за то, что была, так долго жила и радовала сказкой Букингемского дворца. Понятно, почему монархия приносит прибыль, и Лондон переполняют туристы.

Англия сумела сохранить свою аристократию и найти ей дело. Раньше они творили историю, теперь её хранят – на зависть тем, кто не сумел распорядиться прошлым с таким же умом и выгодой. С тех пор как Великобритания перестала быть такой уж великой, она сосредоточилась на экспорте своих наиболее привлекательных ценностей – традиций. Расшитая золотом и украшенная мундирами Англия сдаёт напрокат средневековую легенду Старого Света, ставшую в Новом сказкой и Диснейлендом. Не зря дети всего мира и сегодня играют в принцев и принцесс. Череда премьер-министров, смена лейбористских и консервативных кабинетов, Суэцкий и Мальвинский кризисы, распад СССР, война на Балканах и нынешняя катастрофа на востоке Европы – трагическое послевкусие большевизма – всё прошло перед её глазами, в её бесконечное, казалось бы царствование. Она не добивалась власти обманами, насилием и демагогией, не правила, используя принуждение и ложь. Её царствование было вовсе без власти, но с великим для Британии и всего мира смыслом. Потому что преемство и чувство стабильности – важнейшие основания общественной жизни, и монархия – одно из самых надежных средств для их осуществления. Её царствование продолжалось семь десятилетий, но вот и оно закончилось, как завершается всё, начавшееся во времени. Британия стала совсем иной, безмерно отличной от той страны победительницы Германии и Японии, какой сделал её Черчилль в годы правления Георга VI, её отца. Британия стала иной, а преемство власти и традиции сохранилось. Какая большая, какая полная исторических событий жизнь. Как мало похож мир, в котором росла маленькая принцесса, на тот мир, который покинула старая королева. Англичане очень её любили, и есть за что. Потому что вся её жизнь была служением, исполнением долга. Личное для неё всегда было на втором месте.

ХРАНИТЕЛЬ СОВКА

Советоидная клептократическая Российская Федерация недееспособна и изолирована, клептократическая Украина дееспособна и имеет мощную поддержку. Побеждает дееспособный, нравится это кому-то или нет. Мне украинство категорически не нравится, как не нравилось всякому культурному русскому. Но поскольку культурные русские давно потерпели поражение и, как слой, исчезли, что же теперь делать? Конечно, события будут развиваться дальше, и возможны всякие повороты, но пока резюме такое. А для того, чтобы ситуация качественно изменилась в пользу РФ, нужно что-то серьезно поменять внутри. Очень серьезно. Ибо советские мужики не могут стать русскими государственными мужиками, даже государственными мужиками. Из них самый хоть как-то выдающийся – верховный мужик, но и он не в силах преодолеть советские шаблоны, шкурность и сибирскую расслабленность, которая стала для него нормой за 20 лет нахождения у монополизированной им власти.

Если появится угроза личного плана, тут возможны варианты: ядерная эскалация (маловероятно), исчезновение (более вероятно).

Но, скорее всего, до этого дело не дойдет, потому что Запад не хочет крайностей и слишком больших рисков. Так что совок ещё пребудет. В побитости, позоре, изоляции.

Хранитель совка – такова главная суть Путина, все прочие аспекты его роли – второстепенны. Он хранит совок юридически, институционально, территориально, идеологически, символически, ценностно, мемориально, топонимически, эстетически – во всех мыслимых измерениях этого комплексного явления. Этим он войдет в историю – как советский охранитель, которому удалось более чем на 20 лет удержать совок на просторах пост-России и тем, скорее всего, окончательно уничтожить шансы на восстановление Исторической России.

И ещё по поводу Верховного Советского Мужика, ибо всё в Российской Федерации упирается в его невзрачную опостылевшую фигуру. Очевидное противоречие: холодный, расчетливый, циничный и жестокий, когда он в безопасности и в знакомой обстановке, при столкновении с настоящими вызовами, связанными с риском и неопределенностью, он начинает выступать в ампула воспитательницы детского сада: несёт дидактическую и морализаторскую чушь, но отнюдь не совершает ожидаемых от государственного человека поступков, идет половинчатым и оглячивым путем. (А потому что не муж, а мужик, и мужик советский. Этим всё сказано.)

Посмотрим на её последний официальный снимок, за два дня до смерти. Слабая, тяжело больная (рука вся чёрная от уколов), Елизавета поднялась с постели и сделала то, что должна была сделать. Она была тактичная, вдумчивая, верная долгу и чувству чести, безукоризненная в семейной жизни. Свою веру в Бога она не афишировала, но она была очевидна. “скала, на которой держался дух нации” – как сказала о ней новая премьерша Лиз Трасс, которую королева успела назначить и благословить на должность. Её Величество выполнила долг до конца. Только Бог знает, чего стоило ей улыбаться.

“Нужна монархия – нужна монархия?” Нужна – в частности для эмоционального объединения – чтобы, забыв о политических раздорах, вместе о чём-то порадоваться и заплакать – о чём-то одном, вместе, хоть иногда. Людям всё же необходима хотя бы одна общая безусловность, особенно сейчас. Королева производила удивительное ощущение незыблемой опоры, символизировала некоторую устойчивость хрупкого мира, хотя никакой реальной политической власти у неё, конечно, не было, да и громких публичных заявлений она практически не делала. И вот сейчас эта опора рухнула – как раз в тот момент, когда мир вновь погружается в хаос. Хочется верить, что и это ненадолго. Ещё один интересный факт о принце Чарльзе, а ныне короле Чарльзе (или Карле) III: он – большой поклонник православия и член американо-британского общества “Друзья Афона”, финансирующего восстановление монастыря Ватопед на Святой Горе. Он посетил русский женский монастырь в Гецфсманнии, дома держит православные иконы – об этом рассказывал и митрополит Константинопольского Патриархата Каллист (Уэр).

А в 2003 году принц Чарльз побывал даже на Соловках. Собственно, его отец герцог Филипп до брака был православным, крещённым в младенчестве по греческому обряду на Корфу.

Все это давно давало почву для того, чтобы называть принца “криптоправославным”. Теперь “криптоортодокс” из Виндзоров – на британском троне, и как глава Церкви Англии титулован “Fidei Defensor” – “защитник веры”.

А король-то Карл-то Третий имеет русскую прабабку, у него одна восьмая русской крови. Не так и мало. Многие страны за прабабку гражданство дают. Повторим, отец его, принц Филипп, был воспитан в православии. И не просто русского происхождения, а прямой потомок Императора Николая Первого. Романов по женской линии.

Е. Фокин

С. Каринский

ЭПОХА ОТСТУПНИЧЕСТВА

Греческое сово "Апостасия" означает отступничество от Господа Бога, а тайна беззакония, над которой трудится князь тьмы, по мере ослабления сопротивляемости ей верующих, "восходя от силы в силу" достигнет своей кульминационной точки когда явится Антихрист. На протяжении всей истории Христианской Церкви действует "тайна беззакония", которая сегодня при помощи глобалистов - а имя им легион, потому что сынов протвращения много, тьма тьмущая, а сущностью Апостасия является всякая ложь уводящая от истинного христианства, а святые отцы учили, "одна мысль ложная способна низвести в ад". Поток ложных учений, по примеру потопа, должен покрыть всю землю. На почве ложной нравственности, заглушающей страх Божий, и на основе погружения людей в плотскую жизнь, обильно покрывают волны потопа Вселенную и всё человечество, и явится чудовищный разврат и целый ряд содомских грехов. Люди никогда не пожелают объявить себя последователями зла, а будут рядиться в тогу всякого рода добродетелей. Жизнь немногих благочестивых людей "в атмосфере Апостасии", среди всеобщей злобы и лицемерия, станет мученичеством подобным томлению Лота в Содоме. Вскользь заметим, что все революции выходят из глубин сатанинских, в особенности коммунистическая, ибо её творцы - богоборцы. Все без исключения. В России влияние "энциклопедистов" и Вольтера тоже было, но не как в Европе, остались лишь вольтерианские кресла, а Императрица Екатерина Вторая, когда разразилась кровавая французская революция, осознала свои ошибки, но было поздно! Император Павел Первый, взойдя на престол, исправил их, но сам погиб от рук изменников. Император разочаровался в своих бывших союзниках, пошёл на сближение с Наполеоном против Англии и Австрии, и это была идея Наполеона Первого, идти на Индию сухим путем, а русские изменники объявили царя сумасшедшим - вместо того чтобы объявить сумасшедшим Наполеона. Когда Пушкину было 16 лет, при чтении его стихов присутствовал уже престарелый Державин. Он был растроган стихами юного поэта настолько, что со слезами на глазах хотел обнять и поцеловать Пушкина. "Старик Державин нас заметил И в гроб сходя благословил". Так запечатлел эту сцену в одном из своих стихотворений сам Пушкин. Приведу лишь только две части поэмы Гавриила Романовича Державина (1743-1816), которую он озаглавил "Бог".

**О, Ты, пространством
Бесконечный
Живый в движении вещества,
Теченьем времени Превечный,
Без лиц, в трех лицах
Божества!
Дух всюду сущий и Единый
Кому нет места и причины
Кого никто постичь не мог,
Кто все собою наполняет,
Объемлет, зиждет, сохраняет,
Кого мы называем - Бог.
Измерить океан глубокий
Сочесть пески, лучи планет
Хотя и мог бы ум высокий
Тебе числа и меры - нет!
Не могут духи просвещенны
От света Твоего рожденны
Исследовать судеб Твоих**

**Лишь мысль к Тебе взнестись
держат
В Твоём величьи исчезает
Как в вечности прошедший миг.**

Пушкин пишет первое своё произведение "Руслан и Людмила", которое начал сочинять ещё учась в Лицее. Эта поэма написана красивым, звучным языком, и так понравилась старшему по возрасту Пушкина писателю, романтику, Жуковскому, переводы которого слыли лучше оригиналов, что он подарил Пушкину свой портрет с надписью: "Ученику-победителю от побеждённого учителя". Александр Сергеевич Пушкин родился в Москве, в 1799 году, и "арап Петра Великого" со стороны его матери его прадедом. По отцу поэт происходил из древнего дворянского рода. Няня его, Арина Родионовна, была крестьянка, её любила вся семья и она любила их. Получив "вольную" после раскрепощения, она осталась в их семье до конца своих дней.

В 1880 году Пушкину был открыт памятник в Москве, а в 1889 отпраздновали столетний юбилей Пушкина.

Пушкин просил своих друзей не мстить за его смерть. Дантес был выслан из пределов России по приказу Императора Николая Первого, а во Франции он стал сенатором, но никто из его коллег не подавал ему руки в знак протеста! Видно ещё много было людей той эпохи, разбросанных по целым материкам, включая и Америку, которым была присуща честь, даже среди политиков.

В песне "Вещий Олег", в "Полтаве", в "Арапе Петра Великого", в "Капитанской Дочке", Пушкин изобразил чрезвычайно подробно и правдиво русское прошлое, а в "Евгении Онегине" - картину нравов современного поэту общества.

В 1826 году Пушкин был вызван к Императору Николаю Первому, который дал поэту разрешение жить где угодно. После беседы с Пушкиным Государь говорил, что беседовал с одним из умнейших людей всей России. В советское время от народа отняли Библию, а жена последнего генерального секретаря коммунистической партии Горбачёва, преподавала в различных университетах диалектику Карла Маркса и его материализм. Сам Горбачёв, попав на Запад, в Америку, старался насадить на Запад религию Антихриста рекомендовал читать Маркса.

В начале 70 х годов, в Сан Франциско образовалось капище Сатаны, а адепта этой "церкви" красившаяся по примеру французской актрисы Бардо в блондинку врезалась в грузовик с опущенной площадкой и ей отрезало голову. Чекист Путин, при помощи своих олигархов, выстроил себе на берегу Чёрного моря несколько дворцов, но интерьеры - полная безвкусица, а царские дворцы являются лишь тенью дворцов Путина, ибо и он, и его олигархи, крали где только могли.

Благодаря учению Апостола Павла обращение еврейского народа совпадает со всеобщим отступлением других христианских народов - бывших язычников, что можно наблюдать в бывшей Европе. Там готические храмы продаются под рестораны, или превращаются в жилые дома. Заветная мечта глобалистов сократить население по всей земле до одного "золотого миллиарда", а это можно достичь только

лишь при помощи ядерной или бактериологической войны. Массы людские трудно контролировать, а "золотой миллиард" - легче. То же самое говорил в своих писаниях Ортега и Гассет, испанский философ, родившийся в Мадриде и живший до 1955 года.

"Удерживающий" на котором покоилась христианская государственность взят из среды, а Антихрист ещё не явился, но он здесь, среди нас, напялив на себя маску "коллективной апостасии" как в богоборческом Советском Союзе.

По смерти митрополита Сергия Страгородского, ставшего в 1943-м году первым советским патриархом и следующий за ним патриарх СССР, Алексей Симанский, в прошлом обновленец, прятанный явных революционеров от царской полиции, вот чем занимался в свою бытность митрополит Сергей, а второй советский патриарх был его ближайшим сотрудником. В письме к Сталину, этому кровопийце русского народа, погубившему сто миллионов русских жизней, (если включить жертв Второй Мировой), Симанский высказывает свою лояльность Сталину, как и все советские патриархи, начиная от митрополита Сергия ещё с 1927 года.

Теперь перейдем к Ф. М. Достоевскому, начинающему романтику, стяжавшему мировую славу в области политики и психологии, и революционеру Н. И. Костомарову (писавшему на украинской мове вопреки Гоголю.) Оба были членами Кирилло-Мефодиевского кружка под эгидой Петрашевского, судом навлекли на себя обвинение в политической неблагонадежности.

Костомаров был профессором Петербургского Университета, который в 1859 году был закрыт из-за студенческих беспорядков. Перу Костомарова принадлежат исторические романы "Кудеяр" и "Богдан Хмельницкий", но в его тенденциозной обработке и интерпретации.

Достоевский за участие в кружке попал на эшафот, но был помилован и отослан в Сибирь, где провел четыре года на каторге. В "Записках из мертвого дома" дана потрясающая картина "мира отверженных", убийц и всякого рода криминала, но не утерявших "искру Божию". Вот им, не утеревшим искру Божию, зовёт нас Достоевский сострадать.

Во время открытия памятника Пушкину в 1880 году, многие плакали слушая речь Достоевского. В Пушкине он видел воплощение национального русского духа, а в других народах и их идеалах способность Пушкина их понимать.

За год до смерти Достоевскому удалось издать свой изумительный роман "Братья Карамазовы". Скончался писатель 28 го февраля 1881 года, умер он от болезни легких. На похоронах было несметное количество народа сорок две депутации от различных обществ несли венки.

Известный немецкий литературовед Бартельс пришёл к выводу при изучении русской литературы, что она сострадательна, и напоминает ему псалом 50. ("Помилуй мя Боже по величю милости Твоей и по множеству щедрот Твоих очисти беззаконие мое...").

Любопытно, что жена французского президента Помпиду любила русскую классику, в особенности Достоевского, читая его романы по несколько раз.

Граф А. Коновницын

ЭЛИТА РФ – ВРАГ РОССИИ

"Наша Страна" писала о зверствах в Буче и других городах, о геноциде в отношении украинцев со стороны ЧК-КГБшных кровососов с одной извилиной мозга. Можно написать много схожего.

Однако, с большой вероятностью, преступления совершались не обычными гражданами Российской Федерации, проходящими службу на Украине, а другими людьми, выполнявшими специальную задачу. Потому что таких людей на Украине много, они и в Российской Федерации поступают соответственно.

По давним полковника в отставке М. Шендакова, военнослужащие Российской Федерации покупают обмундирование и бронжилеты за свой счёт, их не кормят - как в Чечне в 90-е годы.

Правящая элита Российской Федерации не связывает своё будущее с Россией. Наблюдения за её действиями создают всё более и более усиливающееся впечатление, что этой элите поставлена задача ликвидировать Россию как единое государство. В частности, с целью упрощения доступа к её природным ресурсам. Многочисленные "ошибки", порой очевидные не специалистам, сейчас ведут страну в пропасть - со всех точек зрения.

Газета "Наша Страна" писала и о свином, бесстыжем поведении "совков" за границей. Одно к одному - гадили в иностранных отелях, сбегали не уплатив за проживание... ("Наша Страна", № 3160, "Совки на выгоне"). Но вы только посмотрите, какой уровень жизни у обобранного правящей элитой - уже четвёртое десятилетие - истребляемого русского народа! Нормальному человеку-совку, съездить за границу не то, что денег нет, а и некогда - он борется за выживание, своё, своей семьи, пытается помочь детям.

Несмотря на действия правящей элиты, которые можно охарактеризовать как геноцид русских - иногда совкам удаётся как-то выживать...

Сейчас геноцид дополнен откровенно деструктивными действиями, направленными на уничтожение армии, других силовых структур, экономики.

В интересах внешних сил правящая элита уничтожает не только коренное население (в 2022 году завезли несколько миллионов мигрантов из Средней Азии и Закавказья - на замену уничтожаемым в беспорядочно проводимых боях), но само государство и страну. Они ей не надобны - элита связывает своё будущее, и будущее своих детей с другими странами, и в их интересах угробить место своего нынешнего пребывания.

Надо молиться о помощи Свыше всем тем, кто хочет смены правящей элиты Российской Федерации на более нормальную.

Если совесть - это голос Божий в человеке, то есть люди, которые его слушают, и не только из числа православных монархистов.

Александр Чиркин

СУТЬ НЕ В ТЕРРИТОРИИ

Иным хочется видеть, в положительном плане, что Путин мол возвращает территории России. Однако зациклённость на территориальных приобретениях и даже на восстановлении имперских границ не только не гарантирует возврата к правопреемству с Российской Империей, но скорее, ему препятствует. Тем более в наше время, в XXI веке.

Российская Империя, прежде всего, была нормальным европейским, цивилизованным, высококультурным, правовым государством. Можно восстановить границы, но, не восстановив право, культуру и ментальность, мы будем иметь СССР-2. Для правопреемства с Российской Империей в 100 раз важнее не **что**, а **как**, не формальные границы, а наполнение их внутреннего пространства. Что с того, что совок установится ещё и в Новороссии?

Когда латиняне завоевали Константинополь, Византийская Империя продолжила свое существование в Малой Азии, как Никейская империя.

Если бы генералу Врангелю удалось отстоять Крым, то Российская Империя была бы именно там, в Крыму, а не в Петрограде или Москве.

Мне нынешний процесс представляется как завоевание Совдепией бывших территорий Российской Империи, в отсутствие самой России, увы. Как это может привести к возрождению России не понятно.

Ясно, что речь не идёт о полном восстановлении контуров Российской Империи. Но даже если бы и шло... Представьте себе, что Османская Империя или современная Турция подчинила бы себе всю территорию Византии периода её расцвета. Ничего кроме ужаса это у меня не вызывает.

Границы между республиками на самом деле сто раз перекраивались. А уж после 1991 вызывали и вызывают ещё не одну войну.

Sub specie aeternitatis это абсолютно нормально и называется распадом и агонией.

Совок, убивший Российскую Империю, не в состоянии её воскресить, но может и должен сгнить и подохнуть.

Конечно – ситуация опасная. Крыса в углу или на тонущем корабле бывает очень решительной. Надо стараться спасти живых людей, а не крыс.

Путин защищает интересы России? На мой взгляд, это абсолютно неверная точка отсчёта. Ему абсолютно на-

плевать на всё. Он гопник - шпана. И живёт по понятиям подворотни. Причём гопник это не ругань, это менталитет.

Для СССР внутренние границы были условны и пересматривались неоднократно, не только в отношении Крыма. Вспомним хотя бы 16-ю республику (Карело-Финскую). Или немцев Поволжья.

Чекист Владимир Путин захотел красивой победы для выборов 2024 года. И всё.

Большевизм заключается не в территориальном делении, а в отношении к человеку, к личности. Вот лакмус.

От того, что Российская Федерация записала в конституции правопреемство с СССР и таким образом получила формальное право претендовать теперь на территории всех бывших республик, она ни на йоту не приблизилась к Российской Империи. О которой и в конституции нет ни слова, и это честно отражает настоящее состояние вещей.

Чисто теоретически могу представить себе, что (после) завтра Российская Федерация полностью восстановит границы СССР - и что? Она приблизится к Российской Империи? Да ничуть. Просто будет СССР-2, которой по сути является и теперь.

Вообще меня искренне удивляет этот "заиклём" на границах. Именно для СССР границы и были всегда пунктирными. Потому что для СССР не существовало права, в том числе и международного, а существовала идея "земшарной республики".

И сейчас Российская Федерация вполне демонстрирует правопреемство с СССР, поскольку в лучших его традициях в очередной раз на это право плюёт.

Я лишь пытаюсь донести одну простую мысль, что границы не определяют содержание. Совок в любых границах останется совком, захвати он весь мир - всё равно, и даже в большей степени, потому что обнаглеет. Сперва Российская Федерация должна произвести работу внутри себя, стать не декларативно (а пока и этого нет), а по сути правопреемником Российской Империей, при этом экономически привлекательным, и лишь потом уже думать о границах. Тогда, может, и уговаривать не придётся, не то что бомбить.

Впрочем даже без совка, который был противоположностью и убийцей Российской Империи, империи имеют обыкновение слабеть, распадаться и умирать, хотя б и не так катастрофично, как погибла Российская Империя в 1917. И варваризация, хотя б и не такая тотальная, как у нас, вещь, естественная.

Были лимитрофы - стали государствами. Была провинция Галлия - стала Францией, и aqua превратилась в l'eau. Не вижу я сегодня (!) здоровых (!) сил в РФ для возврата к Российской Империи, а от симулякров - избави Бог.

Олег Щербачёв

ДВЕ ИНТЕРПРЕТАЦИИ

В голову приходят две интерпретации действий верховного советского мужика, более реалистическая и более конспирологическая.

1) Советский болван

Он стал банальной жертвой дезинформации со стороны Зеленского и Ко при активной роли двойного агента Медведчука, посулившего ему легкую военную прогулку. Когда же он клонул на наживку и влез в петлю, то далее покатился по рельсам двух своих ведущих дефектов: упрямства и советской недееспособности. В результате за 7 месяцев докатился до ситуации поистине угрожающей.

2) Глобальный негодяй

В общем, та же конфигурация, только он не жертва, а сообщник, маскирующий свое участие в реализации сценария "Ликвидация Российской Федерации" с помощью фигового листка "Специальной Военной Операции".

Вторая версия лучше объясняет его упорный отказ от ликвидации "киевского режима" - свои же! Тогда как в первом случае приходится объяснять это упрямой приверженностью советским традициям: "ввод ограниченного воинского контингента", "братская интернациональная помощь", "борьба с фашизмом", "суверенная Украина", "президент Зеленский сделал заявление", "переговоры". Но надо быть совсем уж идиотом, чтобы столько времени держаться подобных представлений их полной несостоятельности вопреки - не таков же он на самом деле!

Как бы там ни было, он мелок и жалок для той роли, которую ему выпало сейчас играть (сам же себе ее и устроил), он очевидно с ней не справляется, не знает, как быть, что делать, а окружение его не то что не лучше, а еще хуже, еще мельче, глупее, невежественнее и недееспособнее. Трагикомедия.

Н. Энзель

Безумство храбрых и гордых

«Было безумием надеяться одолеть несколькими полками красноармейские массы, безумием было начинать Кубанский поход, безумием было идти на Москву, безумием было защищать Крым, безумием было упрямо сохранять армию в лагерях Галлиполи и Лемноса — но только благодаря этому безумию мы можем не краснеть за то, что мы русские». - В.Х.Даватц (Русская армия на чужбине)

«Она (Белая армия), малочисленная, неустроенная и безоружная, вела... сказочно-героическую борьбу против огромного, чудовищно наглого и лютого врага, борьбу Давида с Голиафом. Против врага, не только превосшедшего жестокостью своей всё, что до сих пор известно было о звере в человеке, но по примитивности своей идеологии, примитивностью всего своего существа обезличивавшего 150 миллионов людей в такой мере, как этого никогда ещё не сделал ни один рабовладелец со своими рабами-колодниками. <...> И тогда, как все мы, и евреи, и неевреи, покорно подставляли выю под ярмо и спину под палку, отдельные русские люди, мужественные и гордые, просочившись сквозь все заставы, собравшись с обрывков фронта, разорванного в клочья, сплотились и подняли знамя борьбы. Они имели удачи и неудачи, были близки к торжеству и сорвались в пропасть. Но уж то, что они посмели в этих условиях бороться, поднимает этих людей и их дело на ту высоту, на которой история записывает только подвиги нетленные.» - И.М.Бикерман ("Россия и евреи" Москва, 2007, сс. 77-78.)

ПОДЛИЗМ

Подлизм - дарю всем родным и близким точное слово, характеризующее РФ-режим, его идеологию и практику (а так же китайский и северокорейский режим). От "подлого", то есть "податного", рабоче-крестьянского, мужицкого, поставленного в СССР на пьедестал Господа и господ и продолжающего на этом пьедестале находиться и в РФ. Подлистское общество это общество, которое очистило себя от людей благородных (т.е. благородных, людей длительной генеалогической селекции), уничтожив в ходе коммунистических социал-антропологических чисток генофонд старинных, славных, лучших фамилий страны. Подлизм победил царизм-аристократизм, потом "нацизм", а сейчас хочет победить "либерализм".

Вы только на физиономии спикеров подлистского государства посмотрите. Даже когда они говорят правильные слова - "слова правильные, а лоб низкий". Подлисты тридцать лет играли в правовое государство "как у людей", но реституции и десоветизации не провели, не говоря уж про люстрации. Не было и общенационального покаяния. И сейчас с нынешними национализациями западных компаний и репрессиями против собственной интеллигенции подлисты просто вернулись на свои круги. Мир сейчас сражается не с "русским фашизмом", а советским подлизмом в чистом как слеза виде. Идеологии, практике и генеалогии советского подлизма 100 лет в обед. И она сохраняется не только через преемство генетическое, но и через преемство символов, красных флагов и звёзд в армии РФ.

Причём темпы деградации средств массовой информации РФ ускорились с февраля в несколько раз. Одним шибко умным затыкают рот, другие, что продавали задорого свои услуги народному государству, уезжают. Как следствие - пропаганда глупеет, инфополе разваливается, информационная война проигрывается с треском не меньшим, чем война в зоне физических боевых действий.

То же и с бизнесом - человеческие активы переходят к вороватым представителям самой подлой генеалогии, производство и сервисы упрощаются, промышленность останавливается, увольняют сотни тысяч. Идёт медленная обратная трансформация РФ 2020-х в РСФСР 1920-х, стекание маски человеческого лица, российского политикума и электората - мужиков поднявшихся и кого попроще, фитнес-колхозниц и офисного пролетариата. Всё последнее столетие в России идёт направленная отрицательная генно-социальная селекция - культивируются нелюди с не лицами, но мордами, а культурных людей благополучной генеалогии выдавливают из страны, сажают и убивают.

А. Григорьев

Дорогие читатели, не забудьте внести пописную плату за 2023 год на газету Наша Страна

ПУТИН ГЛОБАЛИСТ, НА РОССИЮ ЕМУ ПЛЕВАТЬ

Ну вот, Зеленского уже где-то прячут на западе Украины, а то и в Польше. В здание Службы Безопасности Украины пока не попали. Но почему только сейчас? Зачем столько времени оставляли голову и боролись с полноценным государственным организмом, получая от него удары и позволяя ему усиливаться, угробили массу жизней, истратили ресурсы, превратились в изгоев, стали мишенью для плевков? Ведь требовалось с этого начинать, после чего вводить войска и брать территорию обезглавленного государства под контроль. О советские мужики!...

Впрочем, основной удар пришёлся по энергетической инфраструктуре, а не по ключевым объектам военного и государственного управления - т.е. "штабы" опять почему-то пощадили (почему, интересно знать), зато оставили без света и тепла миллионы людей. Это варварское хулиганство советских мужиков, конечно, омерзительно.

Вместо точечного уничтожения настоящих - или всё-таки не совсем настоящих? - по службе и убеждениям, противников и их управленческой инфраструктуры наносится удар по всем без разбора... Видимо, слишком много нитей связывают СБУ и ФСБ, чтобы можно было их взять и перерезать - единый чекистский корень, одна "Контора".

Имитация, подмена и саботаж - главное, что Путин вынес из своей "конторы". Ну не желает он покончить с киевским режимом, ну никак. Но что-то обозначить надо - вот и стреляют ракетами по подстанциям. На этом фоне - очередной обмен пленными, и очередной обман, будьте благонадежны. Безнадежно!... Но что же все-таки должен выкинуть Зеленский, чтобы Путин решил на что-то настоящее? Просто интересно.

Главное впечатление: Путин ведёт какую-то свою мутную глобалистскую игру, являющуюся для него безусловным приоритетом, а всё остальное - антураж, второстепенные детали. Ведение этой игры не только доставляет ему удовольствие, но и сообщает смысл его существованию. А насчет ликвидации киевского режима можно предположить: 1) есть секретное обещание воздержаться от этого; 2) есть опасение того, что за этим последует; 3) категорическое нежелание, основанное на советском воспитании и убеждениях.

Российский патриотизм vs. советский глобализм.

На самом деле не дурацкая "денацификация Украины", а деукраинизация Юга России - такова должна быть настоящая цель предпринимаемых военных и прочих усилий. Но советские мужики во главе со своим воспитателем слов таких не знают. Скорее всего, для этого потребуются другие акторы.

Пока же мы наблюдаем войну двух армий ролевиков - "красноармейцев" и "бандеровцев". Но если первые играют свою роль плохо, без огонька, то вторые отдаются ей всю, вдохновляемые своим фюрером.

Видимо, это и есть война постмодерна, шутовская и карнавальская, хотя и с нешуточными жертвами. Но жертвы и разрушения - элементы грандиозного шоу, которое потребляет пресыщенный мир.

Надо понимать, что мы имеем дело с искусственно политизированным вопросом и застарело неправильным к нему отношением со стороны советских властей РФ, тоже излишне политизированным и по-советски глобалистским ("Америка", "Китай" и проч.). Нужно снизить градус глобализма, перестать обращать внимание на крики со стороны и упрямо делать свою историческую работу - искоренять украинский сепаратизм.

Но все-таки Путин - именно советский глобалист, а не русский патриот. Таково его происхождение, такова его выучка. Для него русская история - чужое, преодоление советских завалов - скучно, мелко, непонятно, да пожалуй что и не нужно. Вот нанести поражение Америке - другое дело, настоящее! Поэтому весь конфликт с Украиной переводится им в плоскость противостояния с Америкой и является по сути лишь разминкой и поводом для настоящего глобального столкновения.

В нём и только в нём он усматривает миссию РФ и свою лично.

Надо чётко, без иллюзий, понимать, что если у истоков украинского сепаратизма стояли правительства Австрии и Германии, а реализовали его в виде "советской Украины" их клиенты большевики, то сегодня его главным оплотом и гарантом является президент РФ В. В. Путин.

Опора Путина - номенклатура. Как замкнутый олигархический слой, она возможна и без всякой КПСС. Это группировка властных монополюстов, живущая по своим правилам и она воспроизводится как таковая, ибо обладает групповыми интересами и коллективным инстинктом самосохранения. Её можно только сломать. Это так же, как ожидать эволюционного превращения РФии в Россию. Есть некие системные дефекты, без устранения которых хирургическим путем это невозможно. Но принципиально важно, чтобы устраняющая сила имела иной генезис, иную генеалогию. Ибо если сами властные мужики учинят очередную перестройку, разделится на "партии" и откроют балаган под названием "конкурентная политика", проку от этого будет немного.

РФ-украинская война-не-война имеет глубокий, религиозно-метаисторический план. Это столкновение двух предтеч Антихриста, одного, рядящегося в одежды традиционалиста и цитирующего Св. Писание, и другого, открыто провозглашающего себя боевым наконечником агрессивного-политкорректного секулярного глобализма. Первый степенно работает под позднего Сталина с его "церковным ренессансом" под приглядом МГБ, второй - наркотизированный молодой психопат, публично рвущий на себе майку, вызывая восторженный рёв толпы. Но и он еще только предтеча, прокладывающий путь настоящему. Тот придет не с войной, а с миром, возможно, ступая по трупам своих предтеч, или, быть может, взяв их обоих за руку, как добрый и всеми любимый учитель, мирящий подравшихся учеников.

Ф. Сергеев

КОНЕЦ ПОСТ-ИСТОРИИ

Современная философия истории всё ещё считает по инерции генеалогию "вспомогательной исторической дисциплиной", наряду с геральдикой, нумизматикой и бонистикой.

В этом нет ничего удивительного. На протяжении всего так называемого "исторического времени", как до Боговоплощения, так и после него, человечеством предпринимались попытки отделить символ от того, что он символизирует, философию от философиствующего, наблюдателя от наблюдаемого, закон от законотворца (вплоть до сомнения в праве потомков законотворца толковать законы собственного предка), идеи и культуру от их носителей (самый видимый пример - теория культурного преемства масс XX века дворянской культуре XIX века, опрокинутая "генетическими демократами", массово матерящимися многомиллионными выпускниками российских высших учебных заведений), а человека от его прародителей.

И всякая семасиологическая система прошлого, будь то система религиозно-этическая, научная, филологическая, художественная, политологическая претендовала на то, чтобы создать отвлеченные от ее непосредственного творца универсальные культурные смыслы.

Предельным выражением этой энтропии смысла стали идеи XX века о "самозародившейся" и "самоподдерживающейся" жизни. То есть враждебный генеалогическому взгляду на историю и культуру заканчивается банальным изъятием из начала времен Источника и Подателя Жизни. "Никого не было, были и есть только мы, интерпретаторы линейного прогресса самостояния жизни".

Исключением из этого процесса деградации смыслов, который начался задолго до Христа, стало Христианство с его "Я есмь путь и истина и жизнь" (Ин. 14:6). Мир "снова" вспомнил, что всякая истина личная и неотделима от личности, как и культура неотделима от культа, законы от законотворца, а человек от своих родителей.

Что худое древо не родит добрый плод, как его не поливай и не выхаживай. Вспомнил мир и о том, что, напротив, разделять и отличать можно и должно - овец от козлиц (Мф.25:33), а зерна от плевел (Мф.13:24).

И вот, две тысячи лет спустя первого Пришествия, после успехов генетики начала XXI века постепенно усиливаются вновь позиции генеалогии и в политологии, и в культурологии, и в философии истории. Постмодерн закончился постправдой и постисторией, отрицанием всякой причины бытия, но всему этому положила предел генеалогия в своем биологическом измерении, то есть генетика, которую советские люди именовали не иначе как "продажной девкой империализма", а их культурно-биологические преемники, морщась, помещают в отдельную склянку с надписью "осторожно - опасность нацизма и социального расизма".

Однако их время и правда вышло. Через пять-десять лет они столкнутся с генеалогическими

цензами при попытке поступить в европейские университеты, а через пятьдесят их перестанут обучать даже простой письменной речи, ибо, как показала система школьного образования дореволюционной России, все это не имеет совершенно никакого, кроме отрицательного, смысла. Яблочко от яблоньки падает недалеко, даже если из него вырастает целый баобаб или оно людям баобабом видится. Противниками генеалогического взгляда на природу бытия в XX веке было умерщвлено во всем мире от 100 до 300 миллионов человек в процессе принуждения к Модерну, но их самые массовые убийства в истории не принесли им ничего кроме окончательного приговора в вечности. Мирозозрением XXI века снова станет генеалогия.

И не только мировоззрением, но и основным научно-философским методом и фундаментом экономической, политической и социальной системы самого ближайшего будущего.

В семантическом различии между двумя латинскими словами заключено и различие между культурным человеком аристократического и демократического общества: Cultus - «почитание», Cultura - возделывание, воспитание. Каково почитание - таково и воспитание. Европейские общества до XX столетия почитали Христа. И христианство на протяжении полутора тысячелетий являлось центральным этическим и религиозным Культом. Соответственным Культурой было и воспитание, то есть культурность. Человек эпохи массового общества, то есть переселенный в города и обученный грамоте сельский обыватель, действительно воспринял некоторые черты воспитания культурных горожан прежних эпох, однако не имел внутри того, что делало культурными людьми тех, кто был воспитан в почитании. А значит современная посткоммунистическая и/или буржуазная гуманистическая культура есть карго-культ по мотивам культуры прежней христианской эпохи, то есть форма без содержания или с содержанием, но с прежней точки зрения вполне безумным.

Новая буржуазность это старый аристократизм минус культ. Какой же именно культ? Богочеловеческий. Христос есть Бог и совершенный человек. Вся европейская высшая культура христовцентрична.

Но современный массовый "культурный человек" видит её и всю европейскую историю через призму своих варварских очков, т.е. объясняет ее мотивации через свои, не апеллирующие к Cultus, а значит заведомо низменные. Это как раз то, чего опасался К.П.Победоносцев в вопросе о школьной реформе и что действительно сбылось - современные наши города переполнены дворянами-обезьянами. И как их теперь не называй, буржуа, мужиками, мешанами, новыми горожанами, офисным пролетариатом или как-то еще, но сумма их качеств останется неизменной - Cultura минус Cultus.

А. Рейнеке